

Informazione Regolamentata n. 20319-30-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 22 Settembre 2025 14:48:03

Euronext Growth Milan

Societa' : SOGES GROUP

Identificativo Informazione

Regolamentata

210123

Utenza - referente : SOGESESTN02 - Galardi

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 22 Settembre 2025 14:48:03

Data/Ora Inizio Diffusione : 22 Settembre 2025 14:48:03

Oggetto : MODIFICHE AL CALENDARIO DEGLI EVENTI

SOCIETARI 2025

Testo del comunicato

Vedi allegato





MODIFICHE AL CALENDARIO DEGLI EVENTI SOCIETARI 2025

Firenze, 22 settembre 2025 – SOGES GROUP S.p.A. (di seguito "**SOGES GROUP**" o la "**Società**"), PMI attiva nel settore dell'ospitalità alberghiera e congressuale all'interno di strutture di pregio operante attraverso il marchio proprio Place of Charme e in white label con brand internazionali, comunica, ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, delle modifiche al calendario finanziario per l'esercizio 2025, reso noto in data 30 gennaio 2025.

Le modifiche riguardano: l'integrazione del calendario finanziario con la data di comunicazione dei dati gestionali relativi ai mesi di luglio e agosto 2025; l'inserimento della data di diffusione del fatturato preconsuntivo al 30 settembre 2025, non sottoposto a revisione contabile né ad approvazione consiliare; e l'inserimento della data di diffusione del fatturato pre-consuntivo al 31 dicembre 2025, anch'esso non sottoposto a revisione contabile né ad approvazione consiliare.

I prossimi appuntamenti del calendario finanziario 2025 vengono quindi modificati come segue:

14 marzo 2025	Consiglio di Amministrazione – Approvazione del progetto di Bilancio di Esercizio e del Bilancio Consolidato Pro-forma del Gruppo al 31 dicembre 2024
23 aprile 2025 (prima convocazione) 28 aprile 2025	Assemblea degli azionisti – Approvazione del Bilancio di Esercizio e presentazione del Bilancio Consolidato Pro-forma del Gruppo al 31 dicembre 2024 e approvazione del progetto di fusione di Hotel Bretagna S.r.l. e Incorsi S.r.l. in SOGES GROUP S.p.A.
(seconda convocazione) 26 settembre 2025	Consiglio di Amministrazione - Approvazione della Relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2025 sottoposta volontariamente a revisione contabile limitata e comunicazione dei dati gestionali relativi ai mesi di luglio ed agosto 2025
30 ottobre 2025	Comunicazione del fatturato pre-consuntivo al 30 settembre 2025 non sottoposto a revisione contabile e non oggetto di approvazione consiliare
30 gennaio 2026	Comunicazione del fatturato pre-consuntivo al 31 dicembre 2025 non sottoposto a revisione contabile e non oggetto di approvazione consiliare

Il suddetto calendario finanziario 2025 è disponibile sul sito internet della Società nella sezione "Investor Relations - Calendario Finanziario". Eventuali variazioni al calendario degli eventi societari saranno oggetto di tempestiva informativa al mercato.

Il presente comunicato stampa è disponibile su <u>www.soges-group.com</u>, sezione "Investor Relations – Comunicati Stampa", e su <u>www.emarketstorage.it</u>

About SOGES GROUP S.p.A.

SOGES GROUP S.p.A. è una realtà fondata nel 2000 attiva in Italia nel settore dell'ospitalità alberghiera e congressuale all'interno di strutture di pregio. Dal 2014 il Gruppo è specializzato nella gestione di strutture ricettive, quattro stelle o residenze d'epoca. La Società conta, ad oggi, 12 strutture, 10 delle quali attive sul mercato con il brand Place of Charme.

Codici Identificativi

Azioni ordinarie | ISIN: IT0005597411 | TICKER: SOGES Warrant | ISIN: IT0005597551 | TICKER: WSOGES

INVESTOR RELATIONS









SOGES GROUP S.p.A. | Andrea Galardi | investor-relation@soges-group.com | T +39 055 65 32 526 CDR Communication | Simone Rivera | simone.rivera@cdr-communication.it | T +39 366 87 80 742 CDR Communication | Marika Martineiglio | marika.martineiglio@cdr-communication.it | T +39 388 75 45 208

MEDIA RELATIONS

CDR Communication

Angelo Brunello | <u>angelo.brunello@cdr-communication.it</u> | T +39 329 21 17 752 Marianna Tremolada | <u>marianna.tremolada@cdr-communication.it</u> | T +39 348 24 23 039

EURONEXT GROWTH ADVISOR

MIT SIM | francesca.martino@mitsim.it | T +39 02 305 612 70

SPECIALIST

MIT SIM | trading-desk@mitsim.it | T +39 02 305 612 70



Fine Comunicato n.20319-30-2025

Numero di Pagine: 4